

С праздником пришедших на площадь горожан поздравила и замглавы по соцполитике Галина Бурмистрова. «Масленица для всегда меня праздник, - поделилась она. – Долгая зима закончилась. А значит, выходим на улицу, встречаем весну, желаем друг другу счастья, мира и добра!».

Пока одни горожане перекусывали, другие стояли плечом к плечу за ограждением возле сцены, где проходили шуточные веселые соревнования, обряды, колядки и хороводы. Организатором мероприятия стал Дом культуры «Амурсельмаш». Как рассказала его директор Маргарита Терещенко, конкурсы проводили, в соответствии с традициями, Скоморохи, Весна и Баба Мороз. В желающих участвовать отбою не было. Парни и девчата пробовали силы и в беге на четвереньках с валенками на руках, и в бое мешками, и в поднимании гири, а также в заплетании косы из разноцветных лент. Но самым многолюдным и шумным стал конкурс по перетягиванию каната, который сначала тянули взрослые, затем белогорская ребятня.

В этот день на центральной площади города также развернулись фотозоны «Врата счастья», «Матрешки». Немало было желающих сфотографироваться со Змеем Горынычем, Колобком и девушками, одетыми в традиционные праздничные русские костюмы-марафаны.

Кульминацией народных гуляний стало традиционное сжигание четырехметрового чучела Масленицы, сообщает информационная программа «Будни».